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10 srpna, 2024

Čtyři organizace z oboru pandemických vakcín se snaží
získat 123 miliard dolarů, přispějete na ně i vy

necenzurovanapravda.cz/2024/08/ctyri-organizace-z-oboru-pandemickych-vakcin-se-snazi-ziskat-123-miliard-dolaru-
prispejete-na-ne-i-vy

Hned čtyři různé globální organizace se snaží proočkovat svět a
ovlivňovat zdravotní politiku po celém světě. Aktuálně shání finance – a
mimo již tradičních bohatých mecenášů, kteří na minulé plandemii
vydělali nejvíc, jsou financovány i jednotlivými státy – tedy z daní
občanů.

Během několika posledních měsíců Světová zdravotnická organizace
(WHO), GAVI (vakcinační aliance, kterou spoluzaložil Gates) ,
Mezinárodní asociace pro rozvoj (IDA) a Pandemický fond odhalily,
kolik peněz budou v příštích letech potřebovat.

WHO chce vybrat 11,1 miliardy dolarů, GAVI chce, aby dárci
zaplatili 11,9 miliardy dolarů, IDA chce vybrat 100 miliard dolarů a
Pandemický fond chce 2 miliardy dolarů.

Odkud očekávají, že tyto peníze přijdou?

Několik štědrých dárců již vyjádřilo svoji neutuchající podporu práci
WHO, GAVI, IDA a Pandemického fondu, přičemž někteří již oznámili
přísliby financování před oficiálním doplňováním a investičními akcemi,
jiní se k tomu teprve chystají – což znamená, že není jasné. jestli a
kolik budou dávat.

Spojené státy jsou největším dárcem těmto organizacím. Během
posledního doplňování byly USA hlavním dárcem IDA. USA byly také
největším přispěvatelem do WHO. A zatím vede poplatky za doplnění
jak Pandemického fondu, tak GAVI, přičemž těmto dvěma přislíbily
Spojené státy 667 milionů dolarů a 1,58 miliardy dolarů.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/ctyri-organizace-z-oboru-pandemickych-vakcin-se-snazi-ziskat-123-miliard-dolaru-prispejete-na-ne-i-vy/
https://expose-news.com/2024/08/10/pandemic-vaccine-industry-are-seeking-to-raise-123-billion/
https://www.devex.com/news/deep-dive-the-crowded-field-for-global-health-fundraising-107915
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Jak jsme viděli během éry covidu, stejná jména se objevují mezi
soukromými sponzory, jako je Rockefeller Foundation, Bill & Melinda
Gates Foundation a Wellcome Trust .

Rockefellerova a Gatesova nadace jsou propojeny.  Jak poznamenal
Wikispooks v roce 2020:

„Lidé s úzkými vazbami na nadaci Billa a Melindy Gatesových a
Microsoft (Patty Stonesifer, Rajiv Shah) mají vedoucí pozice v
Rockefellerově nadaci, díky čemuž jsou tyto dvě obří nadace znatelně
propojené (nebo strategicky infiltrované Gatesem).“

Kromě soukromých sponzorů jsou globální pandemické a očkovací
programy a organizace financovány národními vládami – peníze, které
zaplatíte na daních, jdou těmto organizacím – s malou transparentností
a bez dohledu.

Jelikož je Gates významně zapojen do všech těchto programů, je
vysoce pravděpodobné, že peníze, které Gates přesouvá z jednoho
programu do druhého, nejsou jeho vlastní, ale pocházejí z příspěvků
národních vlád z daní, které platíte.

Je načase požadovat, aby vlády prokázaly, jak jsou peníze, které
předávají těmto nadnárodním organizacím, využívány. 

Pandemický fond

Pandemický fond, založený v září 2022, je partnerstvím Světové banky
s konsorciem dárcovských zemí, vlád potenciálních implementujících
zemí, nadací a organizací občanské společnosti. WHO je jeho
technický vedoucí.

Fond financuje investice na posílení prevence pandemie, připravenosti
a reakce na národní, regionální a globální úrovni a přidělil své první
granty na podporu zemí při posilování dohledu nad nemocemi a
včasného varování, laboratorních systémů a zdravotnické pracovní síly.

https://wikispooks.com/wiki/Rockefeller_Foundation
https://wikispooks.com/wiki/Wellcome_Trust
https://wikispooks.com/wiki/Rockefeller_Foundation
https://www.who.int/emergencies/funding/pandemic-fund
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Podle jeho webu :

Zakládajícími finančními přispěvateli Pandemic Fund jsou Austrálie, Kanada, Čína,
Evropská komise, Německo, Indonésie, Itálie, Japonsko, Korejská republika, Nový
Zéland, Norsko, Singapur, Španělsko, Spojené arabské emiráty, Spojené
státy, Nadace Billa a Melindy Gatesových, Rockefellerova nadace, Wellcome
Trust .

Zakládající dárci, k nimž se připojilo Rakousko, Dánsko, Francie, Indie, Nizozemsko,
Saúdská Arábie, Jižní Afrika, Švýcarsko a Spojené království, k dnešnímu dni přislíbili
finanční příspěvky ve výši více než 1,6 miliardy USD. Pandemický fond bude nadále
shánět prostředky na svou práci. 

Fond chce získat 2 miliardy dolarů na realizaci svého nového pětiletého
střednědobého strategického plánu, díky kterému bude velká část jeho
zdrojů směřovat do zemí s největšími mezerami v prevenci pandemie,
připravenosti a schopnosti reagovat. Pro fond bude také klíčové
pokračovat ve své práci, protože předpokládá, že většinu svých zdrojů
„vyčerpá“ do června 2025.

Globální fond pro boj s AIDS, tuberkulózou a malárií

Globální fond byl založen generálním tajemníkem Organizace
spojených národů Kofi Annanem v roce 2002. Jedná se o partnerství
veřejného a soukromého sektoru a je spíše mechanismem financování
než implementační agenturou. 

Počáteční peníze pro fond poskytla Nadace Billa a Melindy
Gatesových. Od té doby tvoří příspěvky veřejného sektoru 95 procent
veškerého získaného financování; zbývajících 5 procent pochází ze
soukromého sektoru.

V roce 2011 agentura AFP uvedla: „Odhalení, že 34 milionů eur (25
milionů dolarů) zmizelo z komunitních programů ve čtyřech afrických
zemích, přimělo Švédsko a Německo k pozastavení darů do
Globálního fondu, dokud nebude letos dokončen audit.

https://www.thepandemicfund.org/
https://www.theglobalfund.org/en/about-the-global-fund/history-of-the-global-fund/
https://en.wikipedia.org/wiki/The_Global_Fund_to_Fight_AIDS,_Tuberculosis_and_Malaria
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Globální fond získává finanční prostředky ve tříletých cyklech známých
jako Replenishments. Současné období, sedmé doplnění, zahrnuje
roky 2023–2025. Pro toto doplnění má přislíben výdělek 15,7 miliardy
dolarů.

Z přislíbených 15,7 miliardy dolarů pochází 14,4 miliardy od zemí a 1,3
miliardy od soukromého sektoru a neziskovek. Odkaz na stažení
excelového sešitu „Zprávy o příslibech a příspěvcích“ naleznete ZDE .

Mezi hlavní dárce zemí patří Francie, která přislíbila 1,6 miliardy dolarů
a Německo 1,3 miliardy dolarů, kromě 710 milionů dolarů přislíbených
Evropskou komisí.

Japonsko přislíbilo 1,1 miliardy dolarů a USA 6 miliard dolarů. Hlavním
dárcem ze soukromého sektoru je Nadace Billa a Melindy
Gatesových, která přislíbila 927 milionů dolarů na roky 2023-2025.

Čína na roky 2023-2025 nic nepřislíbila. Zajímavé je, že za předchozí
období zahrnující roky 2020-2022 byly závazky Číny zajištěny osobně
Billem Gatesem a Bonem.

Webové stránky fondu se chlubí, že „investuje více než 5 miliard USD
ročně do boje proti HIV, TBC a malárii.“ Spolupracuje s dalšími
globálními zdravotnickými organizacemi, jako je WHO, Dětský fond
OSN (UNICEF) a Společný program OSN pro HIV/AIDS (UNAIDS).

Kdykoli vidíme zapojení agentur Organizace spojených národů (OSN),
měli bychom mít na paměti vazby OSN na Rockefellerovu nadaci.
Rodina Rockefellerů má s OSN dlouhodobý vztah, který se datuje od
jejího vzniku.

Po druhé světové válce daroval John D. Rockefeller, Jr. pozemky pro
sídlo OSN. Technicky zůstává komplex ústředí OSN v New
Yorku exteritoriálním místem, které zůstává mimo jurisdikci okolního
města a státu i federální vlády USA.

https://www.theglobalfund.org/en/government/
https://www.theglobalfund.org/en/
https://www.britannica.com/biography/John-D-Rockefeller-Jr
https://www.politico.com/story/2015/10/united-nations-comes-into-existence-oct-24-1945-215020
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Rockefellerova nadace také hrála důležitou roli při přechodu z Ligy
národů (LoN) do OSN.

Rockefellerova nadace [RF] hrála důležitou roli při přechodu od Společnosti národů k
OSN prostřednictvím spolupráce se dvěma mezinárodními organizacemi.

Prvním bylo Ekonomické, finanční a tranzitní oddělení (EFTD) LoN. Financováním
svého přesunu do Spojených států a veškeré své práce během druhé světové války by
RF umožněno významně přispět k reorganizaci globálního ekonomického řádu po roce
1945.

Druhou organizací byla United Nations Relief and Rehabilitation Administration
(UNRRA), které RF poskytla personál, pracovní metody a síť kontaktů po celém světě.
RF se tak hluboce podílela na redefinici celkové struktury systému mezinárodních
organizací během 2. světové války.

Tournès, L. (2014). Rockefellerova nadace a přechod od Společnosti národů k OSN
(1939–1946). Časopis moderních evropských dějin, 12(3), 323-
341. https://doi.org/10.17104/1611-8944_2014_3_323 Ženevská univerzita

Světová zdravotnická organizace

WHO je specializovaná agentura OSN. Spolupráce Rockefellerovy
nadace a WHO sahá až k počátkům Světové zdravotnické organizace.

„Rockefellerova nadace se jako pozorovatel zúčastnila první
mezinárodní konference o zdraví v červnu 1946, kde byla podepsána
ústava WHO a organizace se stala první specializovanou agenturou
OSN,“ uvádí se na webových stránkách WHO.

V lednu 2022 byla Rockefellerova nadace přijata  jako nestátní aktér
ve WHO.  Nestátní aktéři v oficiálních vztazích se účastní zasedání
řídících orgánů WHO. Nadace Billa a Melindy Gatesových je
také jedním z nestátních aktérů WHO.

Rockefellerova nadace a Úřad OSN pro koordinaci humanitárních
záležitostí (OCHA) jsou však jediné neziskovky uvedené vedle zemí na
webové stránce WHO „Partnerství pro zdravější svět,“ seznamu
partnerů WHO v oblasti globálního zdraví.

https://doi.org/10.17104/1611-8944_2014_3_323
https://www.who.int/about/funding/contributors/the-rockefeller-foundation
https://www.who.int/about/collaboration/non-state-actors/non-state-actors-in-official-relations-with-who
https://cdn.who.int/media/docs/default-source/executive-board/list-of-entities-in-official-relations-with-who---2024.pdf
https://www.unocha.org/
https://www.who.int/about/funding/contributors/
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WHO je roky pozadu ve zveřejňování svých auditovaných finančních
zpráv.

Poslední zveřejněné auditované finanční výkazy se nyní vztahují k roku
končícímu prosincem 2021. Pro rok 2021 se díky kombinovaným
příspěvkům GAVI a Nadace Billa a Melindy Gatesových stal Gates
druhým největším sponzorem WHO.

Největší přispěvatelé WHO, vyhledáno 9. srpna 2024

Nejsou to jen Rockefellerové a Gates, kdo ovlivňuje WHO. Sir Jeremy
Farrar, který sloužil jako hlavní vědec WHO od roku 2023, byl dříve
předsedou Wellcome Trust založené Gatesem.

WHO, která zahájila první investiční kolo pro letošní rok v květnu na 77.
Světovém zdravotnickém shromáždění, uspořádá v listopadu
fundraisingovou akci.

https://open.who.int/2020-21/documents
https://www.who.int/about/funding/contributors
https://wikispooks.com/wiki/Jeremy_Farrar
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Právě na 77. Světovém zdravotnickém shromáždění WHO plánovala
uzákonit globální převrat prostřednictvím svých dodatků
k Mezinárodním zdravotnickým předpisům a Pandemické smlouvy. 

WHO nyní požaduje 11,1 miliardy dolarů na financování své práce v
příštích čtyřech letech. Očekává se, že země světa zaplatí 4 miliardy
dolarů na členských příspěvcích a zbyde 7,1 miliardy dolarů na získání
finančních prostředků od vlád a soukromého sektoru.

Proč by někdo dával další peníze organizaci, která je známá svou
netransparentností, v čele stojí terorista a ještě musí prokázat, kam
zmizely peníze, které dostala dříve?

Nadace WHO – která byla spuštěna v roce 2020, aby rozšířila
dárcovskou základnu agentury a sklízela peníze od filantropických
organizací, společností, firemních nadací a široké veřejnosti – si klade
za cíl získat na investiční kolo 50 milionů dolarů.

Profesor Thomas Zeltner je zakladatelem a předsedou nadace WHO,
která byla založena na podporu práce WHO. Má dlouhou historii
spolupráce s WHO. Je bývalým ministrem zdravotnictví Švýcarska a
generálním ředitelem švýcarského národního zdravotnického úřadu.

Od března 2020 do října 2022 byl spolupředsedou Task Force Covid-
19 Vaccination ve Švýcarsku. V současné době je prezidentem
Švýcarského červeného kříže a předsedou rady Švýcarského
červeného kříže.

Je také místopředsedou Univerzitní rady Lékařské univerzity ve Vídni,
předsedou Švýcarské komise UNESCO a radí švýcarské federální
vládě při implementaci a budoucím rozvoji národní zdravotní politiky.

GAVI, Aliance vakcín

https://expose-news.com/?s=%2277th+World+Health+Assembly%22
https://expose-news.com/?s=%22International+Health+Regulations%22
https://expose-news.com/?s=%22Pandemic+Treaty%22
https://www.who.int/about/funding/invest-in-who/investment-round
https://www.linkedin.com/in/thomas-zeltner-72442223/
https://who.foundation/
https://www.ispm.unibe.ch/about_us/staff/zeltner_thomas/index_eng.html
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GAVI je veřejno-soukromé globální partnerství v oblasti zdraví založené
v roce 2000 a partner nadace Billa & Melindy Gatesových. WHO
je jedním ze čtyř stálých členů představenstva GAVI.

Dalšími třemi stálými členy jsou Světová banka, UNICEF
(místopředseda) a Nadace Billa a Melindy Gatesových. Tyto čtyři
organizace jsou také uvedeny jako hlavní partneři GAVI.

Vliv Gavi čerpá ze silných stránek jejích hlavních partnerů, Světové zdravotnické
organizace, UNICEF, Světové banky a Nadace Billa a Melindy Gatesových…

Gavi nyní očkuje více než polovinu dětí na světě, což jí dává obrovskou moc vyjednat
vakcíny za ceny, které jsou dostupné pro nejchudší země, a odstranit komerční rizika,
která dříve bránila výrobcům je podávat.

O naší alianci , GAVI

Jinými slovy, GAVI vytváří globální monopol na vakcíny. GAVI není
charita; vakcíny nerozdává, ale prodává. Aby zaplatila své výdaje,
bude prodávat vakcíny nad náklady.

O kolik je vyšší cena vakcín a kdo těží ze zisků, jsou témata, o kterých
se nikdy veřejně nediskutuje ani neprověřuje.

Jednoduše se od nás očekává, že uvěříme tvrzení, že GAVI je
nezisková organizace, i když v roce 2023 utratila 33 milionů dolarů na
fundraisingové aktivity, 44 milionů dolarů na náklady na správu a 3,6
miliardy dolarů na to, co nazývá „výdaji na programy.“

https://www.who.int/europe/about-us/partnerships/partners/global-health-partnerships/gavi-alliance
https://www.gavi.org/governance/gavi-board/members
https://www.gavi.org/our-alliance/about
https://www.gavi.org/sites/default/files/2024-06/Gavi-Alliance-2023-Annual-Financial-Report.pdf
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Gavi, výroční finanční zpráva The Vaccine Alliance 2023, str. 56

Za období 2021–2025 jsou celkové příspěvky a přísliby do GAVI zatím
21,6 miliardy dolarů za pět let, v průměru 4,3 miliardy dolarů ročně.

Pro srovnání, její poslední finanční výkazy ukazují, že v roce 2023
obdržela 394 milionů a v roce 2022 450 milionů dolarů z příspěvků a
darů.

Buď se tyto sliby nikdy nenaplní, nebo GAVI plánuje v nadcházejících
letech dramaticky zvýšit svůj globální obchod s vakcínami. Jaký k tomu
má asi důvod?

Pro období 2021–2025 je Nadace Billa a Melindy
Gatesových čtvrtým největším poskytovatelem finančních prostředků a
největším soukromým poskytovatelem finančních prostředků, který
přispěl 1,8 miliardami dolarů.

https://www.gavi.org/sites/default/files/2024-06/Gavi-Alliance-2023-Annual-Financial-Report.pdf
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Financování: Aktuální období 2021–2025, GAVI

Společnost GAVI zahájila kampaň doplňování v červnu. Požaduje 9
miliard dolarů v nových příslibech, z celkové potřeby 11,9 miliard dolarů
na financování práce organizace v letech 2026 až 2030.

Organizace si klade za cíl v příštích pěti letech očkovat 500 milionů
dětí, včetně 50 milionů dětí vakcínou proti malárii, uvedl GMA News
Online.

Mezinárodní asociace pro rozvoj

IDA, fond Světové banky pro země s nízkými příjmy, doufá, že
prostřednictvím nového cyklu financování získá 100 miliard dolarů.
IDA byla historicky financována převážně z příspěvků vlád členských

https://www.gavi.org/investing-gavi/funding/current-period-2021-2025
https://www.gmanetwork.com/news/money/economy/910735/vaccine-group-gavi-seeks-9-billion-to-immunize-world-s-poorest-children/story/
https://www.gmanetwork.com/news/money/economy/910735/vaccine-group-gavi-seeks-9-billion-to-immunize-world-s-poorest-children/story/
https://ida.worldbank.org/en/about
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zemí, ze kterých poskytuje granty a půjčky.

Na své webové stránce ‚Replenishment‘ IDA uvádí: „Asi třetina zemí
IDA čelí hrozící potravinové krizi.“

Další věta zní: „Abychom zemím pomohli být zelenější, podstatná část
těchto prostředků jde na boj proti změně klimatu.“ Prostředky, na které
odkazuje, byly získány v prosinci 2021 ve výši 93 miliard USD na
fiskální roky 2022–2025 (IDA20).

Pro současnou sbírku ve výši 100 miliard dolarů ( IDA21 ) identifikovala
IDA následující oblasti, které jsou „zásadní“ pro ukončení chudoby:

Mezinárodní asociace pro rozvoj 21. doplnění: navrhované strategické směry,
Světová banka IDA, 17. května 2024, str. 4

https://ida.worldbank.org/en/replenishments
https://ida.worldbank.org/en/replenishments/road-to-IDA21
https://documents1.worldbank.org/curated/en/099051724171538554/pdf/BOSIB19313f22e0391841d1e0f6ea594ec9.pdf
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Jak je zřejmé z obrázku výše, peníze získané IDA budou vynaloženy
na prosazování globální agendy pod záštitou zmírňování chudoby.
Její navrhované strategické pokyny pro toto poslední kolo financování
uvádí:

… IDA21 se bude snažit posílit ochranu nejchudších a nejzranitelnějších skupin
obyvatelstva a zároveň investovat do lidského kapitálu pro zdravé, kvalifikované
a inkluzivní společnosti v zemích IDA.

Současně bude IDA21 usilovat o planetu, kde se dá žít, tím, že bude zemím IDA
pomáhat investovat do adaptace a zmírňování klimatu, biologické rozmanitosti a
přírody, připravenosti na krize a přístupu k životně důležitým prvkům, jako jsou
potraviny a voda.

Bude upřednostňovat posílení odolnosti mezi nejchudšími a nejzranitelnějšími, což
jim umožní připravit se na otřesy, přizpůsobit se jim a reagovat na ně.

IDA21 bude také klást důraz na efektivní makroekonomické a fiskální řízení
podpořené reformami fiskální a dluhové politiky zaměřenými na rozšíření fiskálního
prostoru pro rozvojové výdaje a zároveň podporovat země IDA při posilování
institucionální kapacity a zvyšování soukromých investic.

Kromě toho bude IDA21 podporovat úsilí o zlepšení infrastruktury a služeb, zlepšení
přístupu k vodě a elektřině, zvýšení kapacity obnovitelné energie a posílení
digitální konektivity a služeb. 

Mezinárodní asociace pro rozvoj 21. doplnění: navrhované strategické směry ,
Světová banka IDA, 17. května 2024, str. 4

Zatímco ještě neznáme přísliby pro 21. doplnění (IDA21), předchozí
doplnění, IDA20, přineslo 16,5 miliardy dolarů. Nejvýznamnějšími
sponzory byly Japonsko (0,4 miliardy USD), Německo (1,4 miliardy
USD), Francie (1,2 miliardy USD), Spojené království (1,3 miliardy
USD) a Spojené státy (2,4 miliardy USD).

Kromě Billa Gatese – který je společným jmenovatelem všech těchto
schémat a mohl by – alespoň částečně – profitovat z přesunu
příspěvků zemí z jednoho fondu do druhého – jste to i vy všichni, kdo
financuje všechna tato hanebna globalistická schémata z daní.

https://documents1.worldbank.org/curated/en/099051724171538554/pdf/BOSIB19313f22e0391841d1e0f6ea594ec9.pdf
https://documents1.worldbank.org/curated/en/099841004042214431/pdf/IDU0071008f30a7bf04ecd0b4e00311325799dc2.pdf
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A zdá se, že peníze potřebné k nasycení stále rostoucí chuti těchto
programů exponenciálně rostou.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 


